

POZIVNO PISMO

PRIPREMNI TRENING ZA APLICIRANJE NA OTVORENE POZIVE OMLADINSKI FOND ZA KULTURU ZAPADNOG BALKANA

Dragi saradnici i saradnice,

Zadovoljstvo nam je da vas pozovemo na pripremne treninge za apliciranje na otvorene pozive „[Omladinskog fonda za kulturu Zapadnog Balkana](#)“, koji su prilika za sve mlade umetnike_ce i radnike_ce u kulturi da unaprede svoje veštine i znanja kako bi uspešno kreirali projektne aplikacije za regionalne grantove.

Treninzi će biti organizovani:

- **od 7. do 9. juna na Divčibarama ([Maglian Campus](#))**, za sve zainteresovane da apliciraju kao pojedinci za individualne grantove (*rok za prijavu 4. jun*),
- **od 21. do 23. juna u Mokrinu ([Mokrin House](#))**, za predstavnike_ce organizacija civilnog društva (*rok za prijavu 11. jun*).

Ukoliko imate ideju na koji način da povežete i osnažite mlade u regionu, te kroz umetnost i kulturu doprinesete izgradnji mira i pomirenju na Zapadnom Balkanu, ali vam nedostaje iskustva u pisanju projekata, ovi treninzi su prava prilika za vas. Cilj treninga je da osnaže kapacitete mladih umetnika_ca i radnika_ca u kulturi da iniciraju društvene promene kroz umetnost i kulturu, svoje ideje pretoče u konkretne projektne predloge i uvrste RYCO tematske oblasti kao što su interkulturalno učenje, izgradnja mira i pomirenje u svoje projekte.

Broj mesta na treninzima je ograničen, a odabrani učesnici i učesnice biće obavesteni dan nakon isteka roka za prijavu. Troškovi smeštaja i obroka su pokriveni, a RYCO će refundirati troškove autobuskih i vozničkih karata učesnicima, kao i troškove goriva ukoliko dvoje ili više registrovanih učesnika putuje zajedno automobilom. Prijava za treninge vrši se putem [LINKA](#).

Omladinski fond za kulturu Zapadnog Balkana je regionalni višegodišnji projekat namenjen radnicima_ama u kulturi, mladim umetnicima_ama i nevladinim organizacijama koje se bave mladima i kulturom. Projekat ima za cilj da podrži kulturni aktivizam mladih i kreativna rešenja za društvena i politička pitanja na Zapadnom Balkanu, doprinoseći regionalnoj saradnji, interkulturalnom dijalogu, izgradnji mira i pomirenju. Projekat finansira nemačko Savezno ministarstvo spoljnih poslova, a sprovodi Regionalna kancelarija za saradnju mladih (RYCO).

Kroz Omladinski fond za kulturu Zapadnog Balkana dodeljuju se dve grupe grantova: umetnicima_ama i radnicima_ama u kulturi sa Zapadnog Balkana (LOT 1), te nevladinim organizacijama aktivnim u oblasti kulture i registrovanim u okviru jedne od ugovornih strana RYCO (LOT 2). Pozivi za dostavljanje predloga projekata otvoreni su nekoliko puta godišnje, a naredni je planiran na jesen 2024.



Za sve dodatne informacije možete se obratiti Đorđu Cvijoviću, savetniku za program u RYCO Lokalnoj kancelariji u Srbiji, na djordjo.cvijovic@rycowb.org.

Puno pozdrava,
Tim RYCO Lokalne kancelarije u Srbiji

